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ЗЕЛЕНЕ МИЛО З ОСНОВИ

У миловарінні є безліч рецептів мила, які стають 

класичними і передаються з покоління в покоління, 

вони трансформуються, однак їх призначення і база 

залишаються незмінними. До числа таких 

традиційних, вікових рецептів відносять і натуральне 

зелене мило. Що таке зелене мило? Зелене мило 

традиційно готують з оливкової і конопляної олії, 

зараз додають і інші олії щоб краще збалансувати 

рецепт зеленого мила і зробити його ідеальним. До 

олій додають відвари трав, збагачують і 

ароматизують ефірними оліїми. Зелене мило повинно 

мати дезінфікуючі, бактерицидні, очисні 

властивості. Класичне зелене мило робиться на базі 

калійної луги і володіє пастоподібною консистенцією.  

У миловарінні є безліч рецептів мила, які стають класичними і передаються з 
покоління в покоління, вони трансформуються, однак їх призначення і база 
залишаються незмінними. До числа таких традиційних, вікових рецептів відносять і 
натуральне зелене мило. Що таке зелене мило? Зелене мило традиційно готують з 
оливкової і конопляної олії, зараз додають і інші олії щоб краще збалансувати рецепт 
зеленого мила і зробити його ідеальним. До олій додають відвари трав, збагачують і 
ароматизують ефірними оліїми. Зелене мило повинно мати дезінфікуючі, 
бактерицидні, очисні властивості. Класичне зелене мило робиться на базі калійної луги 
і володіє пастоподібною консистенцією. 
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Як зробити зелене мило? Ми розповімо для початку найпростіший рецепт 
приготування зеленого мила для новачків. 

Варто врахувати той факт, що в рецепті застосовуються натуральні інгредієнти - 
порошок суцвіть, а тому зберігатися готове мило буде не більше 1-2 тижнів. На жаль, 
квіти з часом почнуть пліснявіти. Зелене мило однаково добре підходить як для 
волосся, так і для тіла. Воно має легкий скрабуючий і підсушуючий ефект. Після його 
застосування варто скористатися живильним кремом, а на волосся нанести бальзам.

Що потрібно для приготування:

80г прозорої основи 
20г кремоподібної основи 
5г гелю алое вера (можна замінити екстрактом) 
5-7 крапель вітаміну Е 
7 крапель ефірної олії евкаліпта 
1 ст.л. - перетертих в порошок квіток календули і ромашки 
Зелений харчовий барвник за бажанням 

Процес приготування:

1. Основу складіть в ємність і розтопіть на водяній бані або в мікрохвильовій 
печі, перемішайте щоб отримати однорідну масу. 

2. До розтопленої основи додайте гель алое вера, вітамін Е і порошок з квітів, знову 
перемішайте. У милі не повинно бути грудочок і згустків. 

3. Якщо ви вирішили використовувати барвник, додавайте його на цьому етапі по 
краплині, поки не отримаєте потрібний колір. 

4. В останню чергу додайте ефірну олію, так як це летючий компонент, а тому якщо 
додати його в гарячу основу - він випарується. 

5. Перемішайте мило, складіть в ємність для зберігання. 

6. Користуватися таким милом можна через 1-2 години. 


